Lucien Granier



Pays: **France**

Langue: **Français**

Naissance: 18... 19.. Mort:

Note: A été conservateur du Musée Goya, Castres

ISNI: ISNI 0000 0000 0547 6439 (Informations sur l'ISNI)

Lucien Granier: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Guide sommaire du Musée Goya et du Musée Jaurès 🕦 Guide sommaire du Musée Goya (1955)





Œuvres mixtes (1)

Le Musée Goya à Castres (1947)





Personnes ou collectivités en relation avec "Lucien Granier" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Musée Goya. Castres, Tarn	③ ♥
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Musée Goya. Castres, Tarn	③ ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF